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ACTA No 65 DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Miércoles 12 de abril de 2023 

 

En la sala de sesiones de la Ilustre Municipalidad de Litueche, a cinco días del mes de 
abril del año dos mil veintitrés, siendo las 09.00 horas, se da inicio a la sesión ordinaria N°65 del 
Honorable Concejo Municipal, transmitiéndose en vivo y en directo a través de la plataforma 
Facebook, red social de la I. Municipalidad de Litueche, preside El señor Concejal de la 
comuna, Don Rosendo Galleguillos y actúa como secretaria de actas Doña Laura Uribe Silva 
en calidad de secretaria municipal   y ministra de fe. 

 
CONCEJALES ASISTENTES: 
Señora    CLAUDIA DONOSO DONOSO 
Señora    HILDA YAÑEZ LISBOA 
Señora    FRESIA HERNANDEZ HERNANDEZ 
Señor      GABRIEL ECHEVERRIA RUBIO 
Señor      ROSENDO GALLEGUILLOS VALDENEGRO 
Señora    SARA DAZA GALLARDO 

 
Con Asistencia de: Genaro Soto Barreda – DOM 
   Claudia Salamanca Moris – Administradora 
   Alcalde I. Municipalidad de Navidad Sr. Yanko Blumen Antivilo 
   Directiva Junta de Vecinos de Puertecillo. 
   . 
                                        
 

TABLA: 

 
1. Aprobación acta sesión ordinaria No 64 del 05 de abril de 2023. 

2. Aprobación bases administrativas servicio de disposición final de residuos domiciliarios 

de la comuna de Litueche. 

3. Aprobación convenio de colaboración entre la I. Municipalidad de Litueche y la I. 

Municipalidad de Navidad. 

 

 

 
DESARROLLO: 

 
❖ Toma la palabra el señor concejal, Don Rosendo Galleguillos Valdenegro, quien 

preside y en nombre de Dios abre la sesión, solicitando a los presentes un minuto de 
silencio en memoria del concejal de la comuna de Pichilemu Sr. Hugo Toro Galaz Q.E.P.D. 

 
 
 
 
 

El presidente del concejo, pregunta si existen observaciones al acta 64  
 Concejala Daza, Observa  pagina N°2, en el cuadro de votación no aparece el concejal Rosendo 
Galleguillos; pagina No 9 dice vehiculso, debe decir vehículos, además agregar que ella señalo 
que esta ambulancia debe ser retirada a la brevedad del hospital ya que están en proceso de 

1. Aprobación acta sesión ordinaria No 64 del 05 de abril de 2023. 
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acreditación; pagina No 25, en sus puntos varios se repite dos veces la frase “los directores de 
las escuelas”; línea siete, dice ellos que, debe decir entre ellos se. 
 
Concejala Hernández, señala que siempre existirán errores de tipeo, pero que lo principal es el 
contenido, cuando existan errores de redacción ella hablara con la persona encargada del acta y 
no se quedara pegada con estos errores de tipeo. 
  
Concejal Echeverría, observa página No 2, línea dice tema es convenio, se suma a la 
observación de la misma página formulada por la concejala Sara Daza, además existen otros 
errores ortográficos; falto agregar en los varios de la concejal Hernández que ella lo interpelo 
señalando que   ella no fue considera para la modificación del reglamento de sala, siendo que 
ella se encontraba en el hall. Y que el responde en sus puntos varios que esta fue una propuesta 
al reglamento de sala, ya que este fue entregado al momento de  jurar como concejales.; observa 
en sus puntos varios página No 26 letra d), segunda línea agregar que es de conocimiento del 
alcalde, administradora y concejo municipal, e) sobre costo itemisado, letra h) tenencia 
responsable de mascotas. 
 
Concejala Yáñez, las mismas observaciones de la concejala Daza y Echeverría. 
 
Concejal Galleguillos, que no aparece en el cuadro de votación del acta y errores de tipeo. 
 
Concejala Donoso, errores de tipeo. 
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Fresia Hernández Hernández Aprueba 

Claudia Donoso Donoso Aprueba  

Gabriel Echeverría Rubio Aprueba  

Sara Daza Gallardo Aprueba  

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba  

René Acuña Echeverría Aprueba 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
El presidente del concejo, cede la palabra al DOM, quien explica en detalle las bases propuestas. 
 
El presidente del concejo llama a votación la propuesta de bases  
 
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba 

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba 

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba 

Fresia Hernández Hernández Aprueba  

2. Aprobación bases administrativas servicio de disposición final de residuos 

domiciliarios de la comuna de Litueche. 

 

Por unanimidad de los concejales presentes se aprueba el acta de la sesión ordinaria No 64 

del 05 de abril de 2023.- 
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El presidente del concejo cede la palabra a los concejales 

Luego del análisis del convenio, el presidente del concejo cede la palabra a la administradora 
municipal, quien explica en detalle los alcances de esta nueva propuesta de convenio, ya que es 
diferente al que paso en sesión anterior. 
El alcalde de la comuna de Navidad, se dirige al concejo explicando que el concejo de la comuna 
de Navidad, aprobó este convenio con vigencia hasta el 05 de diciembre de 2024. Explica el 
detalle de este, solicitando al concejo que tenga a bien aprobar el documento ya que para esta 
comuna cuenta con los recursos para poder intervenir el camino hacia el sector de puertecillo, y 
para esto necesita este convenio para trabajar en el tramo que corresponde a la comuna de 
Litueche. 
El presidente del concejo llama a votación. 
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo Aprueba 

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba 

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba 

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba 

Fresia Hernández Hernández Aprueba 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Laura Carolina Uribe Silva 

Secretaria Municipal  

Ministro de Fe  

ACUERDO No 59/2023 

“Por unanimidad se aprueba “Las Bases Administrativas para la contratación del servicio 

de Disposición Final de Residuos Domiciliarios de la Comuna de Litueche 

 

     

 

 
3. Aprobación convenio de colaboración entre la I. Municipalidad de Litueche 

y la I. Municipalidad de Navidad. 

 

 

 
 

ACUERDO N° 60/2023 

“Por unanimidad se aprueba el convenio de colaboración entre la I. Municipalidad de 

Litueche y la I. Municipalidad de Navidad. 

 

 

 

 


